

五一起企业稳定岗位补贴申报

本次申报截止到5月底,最高补贴企业实缴失业保险费的一半

本报威海4月19日讯(记者

孙丽娟 通讯员 邢伊爽)

从威海市人力资源和社会保障局获悉,2018年企业稳定岗位补贴申报开始,凡符合条件且有意愿的企业,可在5月和10月集中申报。

本次申请稳岗补贴的企业分两大类。第一类是化解产能严重过剩、淘汰落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组等5种企业,第二类是采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位、依法足额缴纳失

业保险费的其他企业。

第一类、第二类企业享受的稳岗补贴分别为企业及其职工上年度在本市实际缴纳失业保险费总额的50%、30%,每年集中发放两次,咨询电话:5190978。

企业申请稳岗补贴应同时具备以下条件:

(1)企业生产经营活动符合国家、省及威海市产业结构调整政策和环保政策;(2)企业依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;(3)企业上

年度未裁员或裁员率低于威海市上年末城镇登记失业率(2017年末威海市城镇登记失业率为1.65%)(裁员率等于上年度裁员人数除以上年末职工人数(裁员人数不包括非企业原因解除、终止劳动合同的人员);(4)企业财务制度健全、管理运行规范等。

需注意的是,同一企业每年只能申请一次稳岗补贴,其中,劳务派遣企业按以下情况分别享受稳岗补贴政策:

劳务派遣企业的职工及

签订劳动合同后没有派遣到用人单位的劳动者,劳务派遣企业为其缴纳失业保险费的,由劳务派遣企业享受稳岗补贴政策;劳务派遣企业派遣到用人单位的劳动者,且用人单位出资缴纳失业保险费的,由接受劳务派遣的用人单位享受稳岗补贴政策。

大型企业所属独立法人的二级单位可分别申请稳岗补贴,但应由其主管单位统一汇总申报。

按照对失信责任主体实

施联合惩戒的规定,严重违法失信企业不得享受稳岗补贴政策;不符合产业发展方向、技术落后、没有市场前景、生产经营恢复无望的“僵尸企业”,也不得享受稳岗补贴政策;依据《中华人民共和国破产法》,进入破产程序且与职工解除劳动关系的企业,不享受稳岗补贴政策。

欲了解更多详情或下载相关表格,可登陆威海市人力资源和社会保障局官方网站查询。

速读

日前,高山中学邀请临港区特巡警大队庞志龙警官为全体初一年级学生作了一场“预防青少年违法犯罪”公益讲座。庞警官详细讲解了“青少年犯罪”的定义、种类以及应该承担的法律责任等法律知识。介绍了青少年犯罪的发展趋势、青少年犯罪的心理,并结合学校实际,剖析了令人痛心的青少年犯罪案例,深入浅出地分析了青少年犯罪的原因,对社会造成的危害和受到的法律制裁,讲述了预防青少年犯罪的方法,告诫同学们

要学法知法、远离犯罪。

卢瑶

日前,高山小学举行防震避震安全疏散演练活动。全校以班级为单位进行了防震避震安全知识教育,主要讲解地震常识、地震避险常识、自救互救常识、地震次生灾害常识、应急疏散注意事项等。地震警报拉响,教师迅速组织学生运用逃生常识,弯腰、抱头、闭眼,尽量卷曲身体躲藏在教室三角安全区域,地震警报解除后,各班老师组织学生沿规定路线向安全地带撤离,以最

短的时间完成了逃生疏散演练,到达疏散集合地点。

毕晓敏

日前,高山小学举行“养成良好习惯,成就美好人生”主题教育活动。学校制定了习惯养成教育细则,利用国旗下讲话、宣传栏、主题班会、班级评比栏等载体,积极宣传行为习惯养成教育的目的意义,让学生认识到,好习惯益终身。同时,各级部在“礼、智、健、洁、安”等方面编排了朗朗上口的好习惯儿歌,并进行背诵检查。仇琳琳

关注估值合理、成长性个股投资机会

受“入摩”影响,机构普遍预计短期A股流入资金将达到170亿至180亿美元,中长期来看,有望为A股带来3400亿美元的增量资金。

回顾一季度,A股市场风格切换频繁。近期一季报陆续公布,周期和蓝筹股的业绩确定性强,成长股在新经

济政策的强力支持下,盈利状况得到边际改善。对于后期市场风格转换问题,长信基金权益投资部总监叶松表示,预计未来市场风格将更加均衡,A股业绩为王的投资逻辑不变,价值和成长行业中有业绩支撑的公司都有投资机会。无论是大盘蓝筹股

还是中小盘股,只要估值合理、具有确定成长性,都具有配置价值。

海通证券一季度基金公司绝对收益榜单显示,长信基金权益投资近五年收益率118.81%,位居68家基金公司第11位;最近三年收益率19.41%,排名22/77。

拍卖公告

受委托,定于2018年4月28日上午9时在中拍平台

(<http://paimai.caa123.org.cn>)拍卖机动车。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。

欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金(以到账为准)并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

公司地址:威海市文化中路80号高创大楼

电 话:0631-5287975 13863117377

微信公众号:zhongdipaimai

威海中地拍卖有限公司

2018年4月20日

遗失声明

于景宣购买山东省威海市龙悦湾小区-2号-1604商品房买卖合同丢失,合同编号:201600008078,特此声明作废。

环翠民企专场招聘

达成就业意向92个

本报威海4月19日讯(记者

孙丽娟 通讯员 房原田)

4月19日上午,环翠区人社局举办了2018年环翠区民营企业专场招聘会,当天共达成就业意向92个。

此次招聘会吸引了威海四海酿造有限公司、威海家家悦集团、威海鲨鱼户外用品有

限公司、环翠区比格西餐厅等80家民企、国企参加,提供收营员、营业员、电焊工、司机等2023个就业岗位。当天进场求职人数460人,达成就业意向92个。

4月20日,环翠区人社局将组织企业参加威海职业学院2018届毕业生校园双选会。

为了进一步做好学校安全工作,确保校园安全稳定。4月18日上午,荣成二十五中学区在中学小会议室召开了安全工作会议。王金明校长主持会议,学区全体班子成员参加了会议。

会上,王校长首先传达了省厅关于校园安全专题会议精神,重点强调要加强校园的安全检查与巡逻,要做好乘坐校车学生的上下车登记及核对工作,要注意校园消防隐患的排查与整改。

专题会议的召开,进一步强化了安全意识、责任意识,提高了安全工作的针对性,与会人员一致表示:加强责任担当,绷紧安全弦,强化安全管理,织密安全网络,确保安全工作万无一失。

(刘宗霞)

荣成市虎山镇中心完小

为贯彻落实“威海市构建

图书馆式学校,实施师生大阅读工程”活动精神,第二十五中学以“双提”为引擎,扎实推进“书香浸润校园,传承中华经典”读书工程活动。

为顺利有效地推进工程地实施,学校首先召开了班子动员会,明确该工程实施的目的、意义,并对工程实施进行了部署,提出了具体的要求。其次是开展“开放式图书角、班级读书角”建设。

为方便师生阅读,满足师生的阅读需求,该校在教学楼每个楼层开辟了“开放式读书角”,并购入了大量图书,安排专人进行管理借阅。最后是开展了“好书伴我成长”读书活动,各教师根据自身需求阅读了《好口才是练出来的》、《做最好的老师》、《给教师的一百种建议》等图书,教师们认真阅读,撰写读

书笔记。学校进行读书笔记展评,展示教师的读书成果,不断提高大家参与读书活动的热情。为让学生养成良好的读书习惯,学校要求学生充分利用“班级读书角”的图书进行阅读,并撰写读书笔记,学校每月进行一次读书笔记展评,评出优秀读书笔记,列入班级考核评比。

(吕桂丽)

荣成市虎山镇中心完小

为激发毕业班学生学习激情,营造浓厚的备战中考的学习氛围。4月13日,荣成市第二十五中学在校多功能厅召开了初四中考家长会,大会由教导主任唐明伟主持,初四全体家长、师生出席了本次会议。

会上,唐主任首先介绍了今年中考形势及现阶段的教育教学等情况。其次是结合“教学质量阶段检测”详细分析了开

学以来学生在校的学习情况,对全体同学提出了殷切希望,并鼓舞大家树立信心,提升状态,鼓足干劲,奋力拼搏,为实现中考预定目标而不懈努力。最后唐主任希望各位家长做好学生的思想工作,为孩子中考冲刺保驾护航。

“四年寒窗磨利剑,决胜六月铸辉煌”。家长会的召开,吹响了初四冲刺中考的集结号,鼓舞了全体师生决胜中考的信心和决心。全体师生表示:将以此次家长会的召开为

引擎,着力提升状态素质,以“三千越甲可吞吴”的士气、以“不破楼兰终不还”的勇气努力实现中考预定目标。

(龙英娜)

荣成市虎山镇中心完小

为普及青少年的税法知识,4月11日,虎山中心税务所的同志走进荣成市第二十五中

学,开展了“税法进校园”宣传活动。

税务所的同志通过发放宣传资料、在宣传栏张贴画报、举行税法知识讲座等形式让同学们了解了什么是“税收”、税收的来源和用途、税收的特点等税收知识;同时号召同学们争当税法宣讲员,让“税法宣传”走进家庭、辐射社区,增强全社会税收法治观念,进一步增强全社会“纳税光荣”的良好氛围。

活动地开展,增长了青少年的课外知识,增强了青少年的法制观念,让同学们充分认识到了税收“取之于民、用之于民、造福于民”的重要意义。同学们纷纷表示:做“税法”宣传的使者,将税法知识带进千万家。

(慕菊香)

荣成市虎山镇中心完小